

Інформація
щодо розгляду зауважень та пропозицій від юридичних осіб, їх об'єднань до
проекту Переліку територій з особливим режимом мовлення

1. Найменування органу державної влади, який проводив обговорення:
Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада).

2. Назва проекту нормативно-правового акта, оприлюдненого для отримання зауважень та пропозицій: Перелік територій з особливим режимом мовлення.

3. Інформація про юридичних осіб, їх об'єднань, що взяли участь в обговоренні. Зауваження та пропозиції надійшли від:

Центральної телерадіостудії Міністерства оборони України листом від 16.08.23 № 24/1664;

АТ «НСТУ», листами: від 21.08.23 року № 24а/164; від 22.08.23 № 24/1693.

Проект Переліку територій з особливим режимом мовлення

Проект	Пропозиції та зауваження	Обґрунтування	Результати обговорення
Перелік територій з особливим режимом мовлення			
Вінницька область			
Могилів-Подільський, Тульчинський райони			
Волинська область			
Камінь-Каширський, Ковельський райони			
Донецька область*			
Бахмутський, Волноваський, Горлівський, Донецький, Кальміуський, Краматорський, Маріупольський, Покровський райони			
Дніпропетровська область			
Криворізький, Нікопольський, Синельниківський райони			
Житомирська область			
Коростенський район			
Запорізька область*			
Бердянський, Василівський, Запорізький, Мелітопольський, Пологи́вський райони			
Київська область	<i>АТ «НСТУ», вх. 24а/164 від 21.08.23; вх №24/1693 від 22.08.23</i>	Пропонується додати до Переліку Київську область. Зазначена пропозиція АТ «НСТУ» подається з метою регламентування та надання можливості для розрахунків ДП «Український державний центр радіочастот», які можуть здійснюватися відповідно до ухвалення Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів	Відхилено, оскільки відсутні розрахунки для тимчасового мовлення, здійснені державним підприємством, що знаходиться у сфері управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку для території Київської області.
Вишгородський район	Білоцерківський, Бориспільський, Броварський, Бучанський, Вишгородський, Обухівський, Фастівський райони		

		України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)».	
	Луганська область*		
	Алчевський, Довжанський, Луганський, Ровеньківський, Сватівський, Сєверодонецький, Старобільський, Щастинський райони		
	Миколаївська область		
	Баштанський, Миколаївський райони		
	Одеська область		
	Одеський, Роздільнянський, Подільський райони		
	Рівненська область		
	Вараський, Сарненський райони		
	Сумська область		
	Конотопський, Охтирський, Сумський, Шосткинський райони		
	Харківська область		
	Богодухівський, Ізюмський, Куп'янський, Лозівський, Харківський, Чугуївський райони		
	Херсонська область*		

Бериславський, Генічеський, Каховський, Скадовський, Херсонський райони			
Чернігівська область			
Корюківський, Новгород-Сіверський райони, Чернігівський райони			
Автономна Республіка Крим*			
Бахчисарайський, Білогірський, Джанкойський, Євпаторійський, Керченський, Курманський, Перекопський, Сімферопольський, Феодосійський, Ялтинський райони			
м. Севастополь*			
<i>*території області повністю або частково окуповані</i>			Редакційна правка Національної ради, викладено в такій редакції: « <i>*повністю або частково тимчасово окуповані території області</i> »
Відсутній	АТ «НСТУ», вх. 24а/164 від 21.08.23; вх №24/1693 від 22.08.23 м. Київ	Пропонується додати до Переліку м. Київ. Зазначена пропозиція АТ «НСТУ» подається з метою регламентування та надання можливості для розрахунків ДП «Український державний центр радіочастот», які можуть здійснюватися відповідно до ухвалення Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами	Враховано частково. Викладено в такій редакції: м. Київ** « <i>**для розрахунків для потреб тимчасового мовлення, здійснених державним підприємством, що знаходиться у сфері управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, до набрання чинності цього переліку;</i> »

		<p>(Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)».</p>	
<p>Відсутній</p>	<p><i>Центральна телерадіостудія Міністерства оборони України, вх. 24/1664 від 16.08.23:</i> Додати пункт такого змісту:</p> <p>«***для медіа Міністерства оборони України територією з особливим режимом мовлення вважається вся територія України»</p>	<p>Стаття 125 Закону України «Про медіа» визначає засади створення і функціонування медіа Міністерства оборони України.</p> <p>Зокрема частина перша статті визначає, що протягом строку дії розділу IX цього Закону, Міністерство оборони України має право самостійно або через свої установи створювати друковані та онлайн-медіа, а також бути засновником (учасником) однієї юридичної особи, що може надавати сервіси одного лінійного аудіовізуального медіа і одного лінійного аудіального медіа.</p> <p>Діяльність таких лінійних медіа з використанням радіочастотного спектра (наземне ефірне мовлення) здійснюється на підставі дозволів на тимчасове мовлення, а без використання радіочастотного спектра - після реєстрації відповідно до статті 63 цього Закону.</p>	<p>Враховано редакційно, викладено в такій редакції:</p> <p>Територія всієї України***</p> <p><i>*** для лінійного аудіовізуального і лінійного аудіального медіа, створених юридичною особою, засновником (учасником) якої є Міністерство оборони України, на строк дії розділу IX Закону України «Про медіа».</i></p>

		Реєстрація здійснюється та дозволи на тимчасове мовлення видаються на строк дії розділу IX І цього Закону незалежно від наявності ліцензії на мовлення.	
--	--	---	--